

## **ВІДГУК**

доктора юридичних наук, професора,  
завідуючої кафедри господарського права  
Бобкової Антоніни Григоріївни  
на проект розгорнутого плану  
докторського дисертаційного дослідження  
к.ю.н., Михайліної Тетяни Вікторівни  
за темою «Правосвідомість як інтегративний елемент правової системи»

Представлений до розгляду розгорнутий план дисертаційного дослідження кандидата юридичних наук, доцента кафедри теорії та історії держави і права та адміністративного права Михайліної Тетяни Вікторівни, присвячений аналізу ролі правосвідомості у функціональній єдності елементів правової системи, що набуває особливого значення за часів зростання у суспільстві правового нігілізму та необхідності формування виваженого, раціонального ставлення до права.

Наголошуючи на актуальності та необхідності вивчення представленої теми, авторка усвідомлює її складність та необхідність всебічного висвітлення, детального аналізу та систематизації джерел з проблеми, а також важливість цієї роботи для науковців.

Запропонований розгорнутий план науково-дослідної роботи має чітку структуру, складається зі вступу, чотирьох розділів (які поділяються на дванадцять підрозділів), висновків, переліку використаних джерел, додатків, вирізняється логічністю та послідовністю побудови. Це дозволить ефективно проаналізувати джерельний масив загалом та кожну групу джерел окремо, виявити їх інформативність, встановити необхідні методологічні засади їх дослідження.

У представленому проекті плану дисертаційного дослідження повно та послідовно віддзеркалено роль правосвідомості щодо всіх елементів правової системи, підкреслено її місце у розвитку системи права, юридичної практики, правової ідеології, а також вплив правосвідомості на розвиток правової системи.

Позитивно оцінюючи структуру розгорнутого плану дисертаційного дослідження, слід зазначити, що Т.В. Михайліній бажано звернути увагу на те, що якщо у першому і другому розділах правосвідомість на першому плані дослідження, то вже у третьому і четвертому підрозділах авторка дещо змінює акцент дослідження, поставивши на перший план відповідно правову ідеологію і юридичну практику як елементи правової системи, тоді як назви підрозділів мали б безпосередньо бути пов'язаними з назвою теми дослідження, в якій ключовим словом є не просто правосвідомість, а правосвідомість як інтегративний елемент в цілому правової системи.

Враховуючи високий відсоток виконання, а саме, близько 70 відсотків проекту дисертаційного дослідження відповідно до розгорнутого плану, значну кількість наукових публікацій, зокрема, у фахових виданнях, як України, так і зарубіжних країн, є всі підстави рекомендувати кандидата юридичних наук, доцента кафедри теорії та історії держави і права та адміністративного права ДонНУ Михайліну Тетяну Вікторівну зарахувати в докторантуру Донецького національного університету за спеціальністю 081 „Право”.

Академік НАПрН України,  
доктор юридичних наук, професор,  
завідуюча кафедри господарського  
права

підпис *Бобкова А.Г.*

<b>ВАСВІДЧУЮ</b>
Вчений секретар університету
<i>Важенина</i> О.Г. Важенина
15 » вересня 2016 р.



*А.Г. Бобкова*